

## J e g y z ő k ö n y v

Készült: Bánréve Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2009. november 20-án, 10.00 órától megtartott Képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak: Lakatos Károly, elnök  
Kőműves-Magyar Krisztián, elnökhelyettes  
Lakatos Károlyné, képviselő  
Kruppa Gabriella, jegyzőkönyvvezető

Lakatos Károly: Szeretettel köszöntötte a Cigány Kisebbségi Önkormányzat ülésén megjelenteket.  
Megállapította, hogy a Kisebbségi Önkormányzat testületi ülése határozatképes, mert a megválasztott 5 fő képviselőből 3 fő jelen van.  
Javaslatot tett a tárgyalandó napirendi pontokra és a jegyzőkönyv hitelesítő személyére.

### Napirend:

- 1./ 2009. év III. negyedévi beszámoló elfogadása  
Előadó: Lakatos Károly, elnök
- 2./ A 2009. évi költségvetés módosítása  
Előadó: Lakatos Károly, elnök
- 3./ 2010. évi koncepció tárgyalása  
Előadó: Lakatos Károly, elnök
- 4./ Feladatalapú támogatás igénylése  
Előadó: Lakatos Károly, elnök
- 5./ Indítványok, javaslatok

Jegyzőkönyv hitelesítő: Lakatos Károlyné

A napirendi pontokat és a jegyzőkönyv hitelesítő személyét 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadták.

A szavazást követően Lakatos Károly elnök ismertette az 1. napirendi pontot.

### 1. napi rendi pont:

Lakatos Károly: Tájékoztatom T. Képviselő Társaimat, hogy az előző testületi ülésünket követően elkészült a CKÖ III. negyedéves beszámolója. Úgy vélem, hogy a CKÖ a lehetőségein belül gazdaságosan működik, tekintve, hogy a tiszteletdíjunktól lemondtunk, a működésünk fejében.  
Az eredeti előirányzatot módosítani szükséges, mely a következő napi rendi pontunkban fogunk tárgyalni. Kérem, hogy tekintsék meg a III. n. évi pénzforgalmi kimutatást, majd tegyék meg hozzászólásaikat.

Lakatos Károlyné: Úgy látom, hogy még mindig lesz szabad keretünk a költségeinkre, melyet majd a IV. n. évben tudunk felhasználni. Természetesen egyetérték a III. n. évi beszámolóval, elfogadom.

Kömüves-M.K. Azt gondolom igyekeztünk takarékoskodni, ez jól látszik a III. n. éves pénzforgalmi kimutatásból is. Gyakorlatilag 42 %-os a teljesítésünk, és már csak egy negyedév van hátra. Elfogadom a beszámolót.

Lakatos Károly: Egyéb ellenvetés, hozzászólás nem lévén, kérem, kézfeltartással szavazzanak a III. n. évi beszámoló elfogadásáról.

3 igen, 0 nem, 0 tartózkodik szavazattal a következő határozatot hozták.

### **5/2009. (XI. 20.) sz. CKÖ határozat:**

**A 2009. évi III. negyedévi pénzforgalmi beszámoló elfogadásra került.**

### **2. napi rendi pont:**

Lakatos Károly Tekintettel a III. negyedéves pénzforgalmi beszámolóra, hozzávetőlegesen elkészítettem a 2009 évi költségvetésünk módosítását, melyet szeretnék megvitatni T. Képviselő Társaimmal. A költségvetés módosítását az indokolja, hogy eredetileg 555 eFt állami támogatással számoltunk, azonban 571 eFt-ot kaptunk. A III. n. évben kaptuk meg a feladatarányos állami támogatást (40 eFt), valamint az előző évi pénzmaradványunkkal (18 eFt) is kell módosítani a költségvetést. Ezen bevételi összegeket (16, 40 és 18 eFt) mivel személyi juttatás nincs, a dologi kiadásra javaslom tenni. Kérem, hogy mindenki tekintse ezt át, majd tegyék meg hozzászólásaikat, javaslataikat.

Lakatos Károlyné Tehát összességében 74 eFt-ot kell szétosztani a dologi kiadásokra. Mindenképpen javaslom, hogy a belföldi kiküldetés, telefon és ÁFA költség nemekre kerüljenek ezek az összegek.

Kömüves-M. K. Egyetérték az előttem szólóval. A kiküldetés összegét mindenképpen emelni kell, mert mind a megyei, mind az országos szintű roma rendezvényeken részt kellene vennünk ahhoz, hogy megfelelően tájékozódjunk a mindennapi dolgokról. Most különösen kell hogy tájékozódjunk, hiszen közeledik a választás. Naprakész információkkal kell rendelkezünk. A telefon és ÁFA költségeinkre is kell fedezet.

Lakatos Károly: Egyéb ellenvetés, hozzászólás nem lévén, kérem, kézfeltartással szavazzanak a 2009. évi költségvetés módosításának elfogadásáról, mely jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

3 igen, 0 nem, 0 tartózkodik szavazattal a következő határozatot hozták.

### **6/2009. (XI. 20.) sz. CKÖ határozat**

**A 2009. évi költségvetés módosítása elfogadásra került.**

### 3. napi rendi pont:

Lakatos Károly Tájékoztatom Tisztelt Képviselő Társaimat, hogy elkészült a 2010. évi koncepció, mely jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. Jövő évre csak az eddig ismert állami támogatás összegével tudunk előre tervezni. Természetesen a feladathoz kötött állami támogatásra megint pályázni fogunk az idén, azonban ez most a 2010. évi koncepciót nem érinti, hiszen biztos bevételi összegünk csak az 555 ezer forintos állami támogatás. Kérem, tekintsék meg, majd mondják el véleményüket, javaslataikat, a tervezhető kiadásokkal, bevétellel kapcsolatban.

Lakatos Károlyné: Mivel a bevételi oldalunk nagy valószínűség szerint nem fog változni, és csak az állami támogatásra tervezhetünk előre, ehhez viszonyítva, úgy látom a költségek arányosan vannak ütemezve, hasonlóan az idei évhez. Egyetértek a koncepcióval.

Kőműves-M.K. Jónak találom a koncepciót, én is egyetértek vele.

Lakatos Károly: Köszönöm a hozzászólásokat, kérem, hogy ha elfogadni kívánják a 2010. évi koncepciót, úgy kézfeltartással szavazzanak.

3 igen, 0 nem, 0 tartózkodik szavazattal a következő határozatot hozták.

#### **7/2009. (XI.20.) sz. CKÖ határozat:**

**A 2010. évi koncepció elfogadásra került.**

### 4. napi rendi pont:

Lakatos Károly Mint az már Képviselőtársaim előtt ismeretes a Kormány a 2005. évben módosított kisebbségi törvényből fakadó kötelezettségeként megalkotta a 375/2007. (XII.23.) Korm. rendeletet a kisebbségi önkormányzatok gazdálkodásáról, valamint a 375/2007. (XII. 23.) Korm. rendeletet a kisebbségi önkormányzatoknak a központi költségvetésből nyújtott feladatarányos támogatások feltételrendszeréről és elszámolásának rendjéről. Ennek következtében a helyi és területi kisebbségi önkormányzatok 2008-tól differenciált költségvetési támogatásban részesülnek. Az állami normatíva összegét két részre osztották úgy, hogy 75 %-a általános működési támogatás, melyet automatikusan megkapnak a CKÖ-k, a 25 %-ra pedig feladatalapú támogatás igénylést kell benyújtani. Ennek ismeretében kidolgozásra került a 2010. évre benyújtandó feladatalapú támogatás igénylési nyomtatvány. Ezt a külön igénylést a MÁK Regionális Igazgatóságaihoz kell benyújtani 2009. december 01-ig. Most felolvasnám az igénylési nyomtatvány kérdéseit, kérem, hogy mindenki figyelmesen hallgassa végig, és tegye meg észrevételeit, javaslatait, hogy közösen – nehogy kimaradjon valamilyen döntés, határozat – kitölthessük. Kérem, hogy ha elfogadni kívánják a kitöltött feladatalapú támogatási igénylést, úgy kézfeltartással szavazzanak.

3 igen, 0 nem, 0 tartózkodik szavazattal a következő határozatot hozták.

**8/2009. (XI.20.) sz. CKÖ határozat:**

**A Bánrévei Cigány Kisebbségi Önkormányzat a jelen jegyzőkönyv mellékletét képező Igénylési nyomtatványt kitöltve, elfogadta.**

**5. napi rendi pont:**

- Kömüves-M. K. Szeretném indítványozni, hogy decemberben, az ünnepekre való tekintettel, gondolkodjunk el azon, hogy lehetőségeinkhez képest kívánunk-e valamilyen csekélységet szétosztani a roma etnikumhoz tartozók között.
- Lakatos Károlyné Egyetérttek az előttem szólóval, mivel tiszteletdíjat nem vettünk fel, és a tervezett kiadásokhoz képest jól gazdálkodtunk, javaslom, hogy egy Mikulás est megrendezésére fordítsuk a rendelkezésünkre álló összeget.
- Lakatos Károly Kérem, hogy ha elfogadni kívánják a Mikulás est megrendezését, úgy kézfeltartással szavazzanak.

3 igen, 0 nem, 0 tartózkodik szavazattal a következő határozatot hozták.

**9/2009. (XI.20.) sz. CKÖ határozat:**

**A Bánrévei Cigány Kisebbségi Önkormányzat a rendelkezésére álló dologi kiadás összeg terhére, Mikulás estet rendez.**

- Lakatos Károly Szeretném bejelenteni T. Képviselő Társaimnak, hogy szeptember hóban sajnos, elveszítettem a CKÖ Samsung típusú mobiltelefonját, a SIM kártyával együtt. Mivel a kapcsolattartás miatt szükségünk van közvetlen elérhetőségre, ezért vásároltam egy új (Nokia) mobiltelefont. A másik dolog amiről szólni szeretnék. Van a CKÖ-nek számítógépe, melyet kb. 4-5 évvel ezelőtt pályázaton nyertünk. Sajnos elromlott, a kihívott szerelő kb. 80-90 eFt körüli árat mondott, melyért megjavítaná. Ez szerintem irreális ár, melyet nem szabad bevállalnunk. Célszerű lenne valamilyen pályázaton új gépre pályázni.

Több indítvány, javaslat nem lévén megköszönöm a részvételüket, és az ülést bezárom.

k.m.f.

Lakatos Károly  
CKÖ elnök

Lakatos Károlyné  
jegyzőkönyv hitelesítő